


SISTEMA COMPONIBILE

MELOGRANO



COME TANTI PICCOLI CHICCHI SUCCOSI, TANTI ELEMENTI 

PER COMPORRE IN LIBERTà IL FRUTTO DEL PROPRIO MODO 

DI VIVERE. UNA NUOVA INTERPRETAZIONE DELLA PARETE 

ATTREZZATA CON PIACEVOLI RISUTATI ESTETICI DOVUTI 

ALLA PRESSOCHè INFINITA COMBINAZIONE DI SCOCCA, 

ANTE, CASSETTI, MENSOLE E SCHIENALI IN VARIE FINITURE. 

PARETI MULTIFUNZIONE DALLO STILE CONTEMPORANEO IN 

CUI OGNI DETTAGLIO TESTIMONIA IL RECUPERO DEI VALORI 

DI PREGIATE LAVORAZIONI ARTIGIANALI DEL PASSATO.

(5)



IL DESIGN PIù SOFISTICATO E CONTEMPORANEO INCONTRA L’ARTIGIANALITÀ 
DEI FALEGNAMI LE FABLIER: DETTAGLI DOVE LA RICERCA E LA CURA SI 
UNISCONO IN UNO STILE UNICO. PERCHÈ UN LE FABLIER SI RICONOSCE 
SEMPRE.
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PM 33U - CAPRIFOGLIO TAVOLO PIANO CRISTALLO
160X90X75
PM 34 - PAPILLON SEDIA 
52X49X81
LIBRERIA NUMERICA COMPONIBILE IN MARMO

COMPOSIZIONE 18
540X48X183



COMPOSIZIONE 
MELOGRANO 18

540X48X183
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M 36 - TAVOLINO DA SALOTTO
130X90X30
M 81 - TAVOLINO IN FERRO PIANO LEGNO
40X30X110
M 82 - TAVOLINO IN FERRO PIANO LEGNO
50X35X50

COMPOSIZIONE 8
343X38/53X183
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M 84 TAVOLINO IN FERRO PIANO LEGNO
50X40X90
M 83 TAVOLINO IN FERRO PIANO LEGNO
70X45X50
HARI LAMPADA
Ø50 H180401X38/53X183

COMPOSIZIONE 
MELOGRANO 0 1 (21)
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COMPOSIZIONE 27
432X38/53X240
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M 84 TAVOLINO IN FERRO PIANO LEGNO
50X40X90
M 82 TAVOLINO IN FERRO PIANO LEGNO
50X35X50
M 36 - TAVOLINO
130X90X30

PM 30 - ACHILLEA VETRINA 2 ANTE
122X45X206
PM 33V - CAPRIFOGLIO TAVOLO RETTANGOLARE PIANO IN CRISTALLO
160X90X75
PM 34 - PAPILLON SEDIA
52X49X81
PM 34R - RIVESTIMENTO IN TESSUTO PER SEDIA



PM 30 - ACHILLEA VETRINA 2 ANTE
122X45X206
PM 81 - TAVOLINO
40X30X110
TAVOLINO FIORE
Ø45 H54
MATAHARI LAMPADA
Ø50 H180
POLTRONCINA SUITE

(31)



M 81 - TAVOLINO IN FERRO PIANO LEGNO
40X30X110

M 84 - TAVOLINO IN FERRO PIANO LEGNO
50X40X90

SPECCHIERA OTTAGONALE
80X8X75

COMPOSIZIONE 30
316X53X183



COLLEZIONE 
MELOGRANO

(34)



308X53X240

MISS LAMPADA DA TERRA
Ø48 H180
POLTRONCINA SUITE
TAVOLINO FIORE GRANDE
Ø60 H39
TAVOLINO FIORE PICCOLO
Ø45 H54

COMPOSIZIONE 
MELOGRANO 19

(37)



COMPOSIZIONE 
MELOGRANO 23

266/166X53X223

PM 33V - CAPRIFOGLIO TAVOLO PIANO CRISTALLO
160X90X75
PM 34 PAPILLON SEDIA
52X49X81
GLAM LAMPADA DA TAVOLO
30X15X55 (39)



MATAHARI LAMPADA
Ø50 H180

COMPOSIZIONE 20
316X38X214
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490X38/41X183

M 36 - TAVOLINO DA SALOTTO
130X90X30



COLLEZIONE
MELOGRANO

(44)



MATAHARI LAMPADA
Ø50 H180

COMPOSIZIONE 28
432X53X214



PM 31 - CAMOMILLA VETRINA 2 ANTE CON CASSETTI
160X45X206
PM 33 - CAPRIFOGLIO RETT.RE ALL.LE IN NOCE CANALETTO
160/220X90X75
PM 34 - PAPILLON SEDIA
52X49X81

(49)



PM 43 - ABELIA VETRINA 1 ANTA
69X45X206
M 83 - TAVOLINO
70X45X50

POLTRONCINA SUITE
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COMPOSIZIONE 
MELOGRANO 25
328X38X214
 
PM 53 - SAMBUCO TAVOLO RETT.RE ALL.LE
160/220X90X77
PM 34 - PAPILLON SEDIA
52X49X81                             

 
M 82 - TAVOLINO IN FERRO PIANO LEGNO
50X35X50                                        
M 84 - TAVOLINO IN FERRO PIANO LEGNO
50X40X90 (55)
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448X53X183
 
POUF PICCOLO
45X45X40
TAVOLINO FIORE PICCOLO
Ø45 H54
GLAM LAMPADA DA TERRA
43X23X165
TAVOLINO FIORE GRANDE
Ø60 H38                                        (57)



PM 55 - CLEMATIDE CREDENZA ANTE SCORREVOLI
197X53X88
PM 33 - CAPRIFOGLIO TAVOLO RETT.RE ALL.LE IN NOCE CANALETTO
160/220X90X75
PM 34 - PAPILLON SEDIA
52X49X81
GLAM LAMPADA
43X23X165
POUF
45X45X40                                        



pm 26 - maggiorana credenza 2 ante
187x53x88
pm 53 - SAMBUCO TAVOLO RETT.RE ALL.LE
160/220X90X77
PM 34 - PAPILLON SEDIA
52X47X81

(61)



pm 26 - maggiorana credenza 2 ante
187x53x88

pm 53 - SAMBUCO TAVOLO RETT.RE ALL.LE
160/220X90X77

PM 34 - PAPILLON SEDIA
52X49X81

M 82 - TAVOLINO IN FERRO
50X35X50



(65)



PM 35 - AQUILEGIA CREDENZA 3 ANTE
185X53X96
M 84 - TAVOLINO IN FERRO PIANO IN LEGNO
50X40X90

(67)



(69)



432X38/53X216

COMPOSIZIONE MELOGRANO 05 M 36
TAVOLINO DA SALOTTO
130x90x30

HARI LAMPADA
Ø50 X180 (71)



M 84 - TAVOLINO IN FERRO PIANO LEGNO
50X40X90
HARI LAMPADA DA TAVOLO
Ø35 H59

COMPOSIZIONE 22
488X38/48X183



(75)
M 84 - TAVOLINO IN FERRO PIANO LEGNO
50X40X90
HARI LAMPADA DA TAVOLO
Ø35 H59

COMPOSIZIONE 22
488X38/48X183
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554X38/53X183

PM 46 - CORBEZZOLO RETRODIVANO
228X38X70
M 36 - TAVOLINO DA SALOTTO
130X90X30

M 83 - TAVOLINO IN FERRO
70X45X50
REISHI LAMPADA DA TAVOLO
Ø15 H43



V 15 - ALI BABÁ COMÓ
96X45X90
HARI LAMPADA DA TAVOLO
Ø35 H59

COMPOSIZIONE 12
261X38/53X183





174X38X183

POLTRONCINA SUITE
M 84 - TAVOLINO IN FERRO PIANO LEGNO
50X40X90

M 36 - TAVOLINO SALOTTO
130X90X30
ELETTRA LAMPADA DA TAVOLO
45X26X65

COMPOSIZIONE MELOGRANO 10



COMPOSIZIONE
MELOGRANO 21
316X53X204

M 36 - TAVOLINO SALOTTO
130X90X30
POLTRONCINA SUITE
M 83 - TAVOLINO IN FERRO PIANO IN LEGNO
70X45X50

GLAM LAMPADA
43X23X165

(85)



M 36 - TAVOLINO CON COLL. MOSAICO
130X90X30

POLTRONCINA SUITE

 HARI LAMPADA
Ø50 X180

426X38/53X240
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COMPOSIZIONE 
MELOGRANO 09

328X38/53X183

(89)



M 36 - TAVOLINO DA SALOTTO
130X90X30
GLAM LAMPADA
43X23X165

COMPOSIZIONE 14
432X53X238



432X53X213

COMPOSIZIONE MELOGRANO 26
REISHI LAMPADA DA TAVOLO
Ø15 H43
POLTRONCINA SUITE
M 86 - COLONNA IN FERRO CON RIPIANI IN LEGNO
35X35X160 (93)



(95)



PM 29 - ASTER VETRINA
187X45X151



LIBRERIA NUMERICA IN MARMO
PM 33V - CAPRIFOGLIO TAVOLO RETT.RE ALL.LE
160X90X75
PM 34 - PAPILLON SEDIA
52X49X81



PM 34 - PAPILLON SEDIA
52X49X81
PM 33V - CAPRIFOGLIO TAVOLO PIANO CRISTALLO
160X90X75
PM 34 - R
RIVESTIMENTO IN TESSUTO PER SEDIA



PM 42 - IRIS ANGOLIERA
40X40X222
M 82 - TAVOLINO IN FERRO
50X35X50
POLTRINCINA SUITE
GLAM LAMPADA
43X23X165



PM 42X2 - IRIS MOBILE COMPOSTO DA N° 2 ANGOLIERE
80X40X222
TAVOLINO FIORE GRANDE
Ø60 H39
TAVOLINO FIORE PICCOLO
Ø45 H54



A B A C O
TUTTE LE MISURE PRESENTI NEL CATALOGO SONO ESPRESSE IN CENTIMETRI, NELLA SEQUENZA: LARGHEZZA - PROFONDITÀ - ALTEZZA
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ART. PM30

122X45X206

ART. PM30

122X45X206

ART. PM31

160X45X206

ART. PM43

69X45X206



ART. PM 35

185X53X96

ART. PM 55

197X53X88

ART. PM 26

187x53x88

ART. PM 46

228X38X70

ART. PM 33V

160X90X75

ART. PM33

160/220X90X75

ART. PM 29

187X45X151

ART. PM 53

160/220X90X77

ART. PM 34 

52X49X81

ART. PM 34-R

RIVESTIMENTO IN TESSUTO 
PER SEDIA

ART. PM 33V-18

180X90X75

ART. PM33-18

180/240X90X75

SUITE

73X81X83



F I N I T U R E

ART. PM 42

40X40X222

ART. PM 13

80X8X75

ART. PM 47

Ø45XH54

ART. PM 48

Ø60XH39

ART. PM 49

Ø45XH5
VASSOIO PER TAVOLINO

ART. M 36

130X90X30



BIANCO AVORIO

TORTORA CACAO

GRIGIO CHIARO GRIGIO SCURO

CANALETTOCLASSICO



Le fablier SpA

via del Lavoro, 2 
37067 Valeggio sul Mincio - Verona
tel +39 045 6372000
fax +39 045 6372001 

www.lefablier.it
info@lefablier.it

1a edizione - settembre 2011

Il catalogo è di proprietà esclusiva di Le Fablier S.p.A. Tutti i 
diritti sono riservati. 
È vietata ogni forma di riproduzione anche parziale.
This catalogue is of exclusive property of Le Fablier S.p.A. 
All right are reserved. 
Any form of total or partial reproduction of the catalogue 
is strictly forbidden. 

Il marchio e il logo “Le Fablier - valori per sempre” sono 
depositati e registrati.
The “Le Fablier - valori per sempre” brand and logo are filed 
and registered. 

La stampa tipografica non sempre riproduce fedelmente le 
tinte degli originali.
The printing process do not always permit a faithful 
reproduction of tones of originals. 

Le Fablier si riserva la facoltà di apportare in qualsiasi 
momento modifiche tecniche e dimensionali ai modelli, 
anche senza preavviso.
Le Fablier reserves the right to change, in any time and 
without prior warning, the technical specifications and 
dimensions of the articles.
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